

Погоджено:  
 Заступник  
 Начальника фахового коледжу з НР  
 Андрій ЧЕБАН  
 « 20 » 09 2024 р.



Затверджено:  
 Начальник фахового коледжу  
 Кирило ЖОВТЯК  
 2024р

**Графік  
 засідань атестаційної комісії**  
 Відокремленого структурного підрозділу  
 «Морехідний фаховий коледж ім. О.І. Маринеска  
 Національного університету «Одеська морська академія»»

№	Зміст	Термін	Контроль
<b>Засідання №1</b> Питання до розгляду:			
1	Ознайомлення членів атестаційної комісії з положенням про атестацію педагогічних працівників затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України № 805 від 09.09. 2022р. та нормативними документами про атестацію педагогічних працівників	вересень 2024 р.	Протокол
2	Розгляд кваліфікаційних категорій викладачів, прийнятих на роботу у 2024 році.		Протокол
3	Обговорення основних заходів проведення атестації, з метою всебічного та комплексного оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників у новому навчальному році.		Протокол
4	Атестація на відповідність займаним посадам (тарифікаційних розрядів), педагогічних працівників		Протокол
5	Затвердження плану роботи атестаційної комісії на 2024-2025 н.р		План роботи атестаційної комісії
<b>Засідання №2</b> Питання до розгляду:			
1	Розгляд заяв педагогічних працівників фахового коледжу, поданих до атестаційної комісії про проходження чергової (позачергової) атестації.	до 10.10.2024	Протокол
2	Затвердження списку педагогічних працівників, які атестуватимуться у 2024-2025 навчальному році		Наказ по фаховому коледжу про атестацію педагогічних працівників
3	Затвердження електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (якщо подають в електронній формі)		Наказ по фаховому коледжу про атестацію педагогічних працівників

4	Надання педагогічним працівникам План-графіку індивідуальної підготовки		
<b>Засідання №3</b> Питання до розгляду:			
1	Розгляд заяв педагогічних працівників, які не були внесені до списку на чергову атестацію та заяв на позачергову атестацію Внесення змін до списків викладачів, які атестуються у 2024-2025 н. р.	20.12.2024	Протокол
2	Складання індивідуального плану педагогічними працівниками з підготовки і проходження атестації (позачергової), умов атестації		Витяги з протоколів циклових комісій
<b>Засідання №4</b> Проведення спільного засідання методичної ради закладу, голів ЦК та членів атестаційної комісії з вивчення системи і досвіду роботи викладачів, які атестуються Питання до розгляду:			
1	Звіт голів циклових комісій про результати роботи з педпрацівниками, що атестуються	Протягом атестаційного періоду до 23.02.2025	Протокол
2	Про вивчення системи роботи педпрацівників: самоосвіта, розробка інноваційних дидактичних матеріалів, використання інтерактивних методів навчання і виховання курсантів; участі в роботі обласних методичних комісій результати перевірки ведення нормативної документації, тощо.		Протокол
3	Обговорення і затвердження атестаційних характеристик	До 01.03.2025	характеристики
<b>Засідання №5</b> Питання до розгляду:			
1	Атестація педагогічних працівників: - Розгляд атестаційних матеріалів педагогічних працівників і ухвалення попередніх рішень	До 30.03.2025	Рішення Атестаційної комісії, Протокол

Завідувач  
Навчально-методичним кабінетом



Оксана СОЧИНСЬКА